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	Seconde 6 - S.V.T.                                                                                            Contrôle n° 1 – Mercredi  8 octobre 2008

	Durée 25 minutes



	Question
	Critères d’évaluation
	Auto évaluation

	En vous appuyant sur un schéma expliquez la cause de la différence de température entre été et hiver  dans l’hémisphère Nord.
	Mobiliser des connaissances
- Schéma précis avec titre et légendes.

- Texte argumenté qui s’appuie sur le schéma et qui le précise.

- L’explication fournie est complète.
	17-20
	13-16
	9-12
	5-8
	0-4
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	Éléments de correction



	Schéma

( ( ( Présentation soignée.

( ( ( Schéma complet.

( ( ( Titre correct.

( ( ( Légendes correctes. 

( ( L’axe de rotation de la Terre est incliné et constant.

	En été de l’hémisphère nord …

( ( ( Les rayons solaires sont reçus (presque) perpendiculairement.

( ( ( Un rayon solaire donné se répartit sur une faible surface.

( ( ( La quantité d’énergie reçue par unité de surface est élevée donc température « élevée ».



	En hiver de l’hémisphère nord…
( ( ( Les rayons solaires sont reçus de manière oblique.

( ( ( Le même rayon solaire se répartit sur une grande surface.

( ( ( La quantité d’énergie reçue par unité de surface est faible donc température « faible ».

	BILAN (mise en relation)

( ( L’énergie émise par les Soleil est constante.
( ( ( été : axe de rotation de l’hémisphère orienté vers le Soleil, il fait « chaud ».

( ( ( Hiver : axe de rotation de l’hémisphère orienté dans la direction opposée au Soleil, il fait « froid ».
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